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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE 
AJANGIZ EN PLENO, CELEBRADA EL DIA 19 DE ENERO DE 2009.-   

 
 
Asistentes:  
 
Alkatea: 

Koldo Carbonell Oihartzabal jauna 
 
Zinegotziak: 
   Angel Luis Uribarri Gondra jauna 

Jabier Berrojalbiz Bidaguren jauna 
 Maria Angeles Goikolea Uriarte andrea 
Beñat Erezuma Arisketa 
Jasone Bernaola Aurrekoetxea 
Roman Etxeandia Zabala 

  
Idazkaria:  

   Saioa Pineda Aranburu andrea 
 
 

En la Casa Consistorial de Ajangiz, siendo las 20:00 horas del 19 de enero de 2009 y 
previa convocatoria cursada al efecto, se reúne el Ayuntamiento en Pleno en Sesión Urgente, 
con la asistencia de los concejales arriba señalados.  

 
A la hora expresada, el Alcalde Presidente, considerando que existe quórum suficiente, 

declaró abierta la sesión. 
1.- APROBACION, SI PROCEDE, DEL PROYECTO DE MEJORA DE LA 

ELECTRIFICACION EN EL BARRIO KANPANTXU.- 
 
El Alcalde Presidente, presenta el proyecto que el Ayuntamiento pretende presentar al 

Fondo Estatal de Inversión local creado en virtud del Real Decreto Ley 9/2008 de 28 de 
noviembre. El Proyecto de mejora de la electrificación en Kanpantxu ha sido redactado por el 
ingeniero Carlos Ortiz de Zarate. El objetivo del proyecto es el cambio del transformador de 
Kanpantxu de forma que se pueda dotar de suficiente potencia de luz tanto a los nuevos 
solicitantes como a los actualmente existentes.  

 
El transformador se situará en terrenos de Garatxena, quien ha dado su consentimiento 

para ello, y el cableado irá soterrado por el centro del camino público. El transformador antiguo 
deberá ser desmontado y con el soterramiento se eliminarán algunos postes actualmente 
existentes. En el proyecto no se contempla el coste del nuevo transformador porque este ha sido 
asumido por Iberdrola.  

 
Atendiendo a todo lo expuesto, el presupuesto total del proyecto es de 78.229,00 euros.  
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Presentado el proyecto y llevado a votación, se han obtenido los siguientes resultados:  
 
- Votos a favor: cinco de los concejales Koldo Carbonell, Jabier Berrojalbiz, Angel Luis 

Uribarri, Maria Angeles Goikolea y Beñat Erezuma. 
- Abstenciones: dos de los dos ediles del grupo EAJ-PNV. 
- Votos en contra: no hay.  
 
En respuesta al por qué de la abstención, D. Roman Etxeandia explica que ellos en ningún 

caso ponen en duda que el proyecto deba de hacerse. Lo que consideran es que al utilizar estos 
fondos que corresponden a todo el municipio a favor de un barrio, se crea un precedente. En el 
momento en que otros barrios se encuentren con el mismo problema, solicitarán al 
Ayuntamiento que asuma el coste del nuevo transformador.  

 
Vistos los resultados el proyecto queda aprobado por mayoría.  
 
Asimismo, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros acuerda 

autorizar a la Secretaria del Ayuntamiento, Dña. Saioa Pineda Aranburu para que actúe en 
calidad de representante del Municipio de Ajangiz para proceder a la petición de ayudas al 
amparo del Real Decreto Ley 9/2008 de 28 de noviembre. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la Sesión a las veinte horas y treinta  

minutos de lo cual doy fe como Secretaria interina de la Corporación, con el Visto Bueno del Sr. 
Alcalde Presidente. 
 

ALKATEA BITARTEKO IDAZKARIA 
 
 


